



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 14- 7 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 28/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 2.249,06 ευρώ για την κάλυψη των ετήσιων εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Μορφωτικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Γρατινής ο " ΓΡΑΤΙΝΟΣ " οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από τις 25 Ιουλίου έως 2 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό Γρατινής του Δήμου Κομοτηνής.	473	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού που αφορά την εκτύπωση έντυπου υλικού (προσκήσεις αφίσες αναμνηστικά) με το ποσό των 2.249,06€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, για τις ετήσιες εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Μορφωτικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Γρατινής ο "ΓΡΑΤΙΝΟΣ " οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από τις 25 Ιουλίου έως 2 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό Γρατινής του Δήμου Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.
2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 320,00 ευρώ για την κάλυψη της ετήσιας εκδήλωσης «Γιορτή σαρδέλας» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 25 Ιουλίου 2015 στην κεντρική πλατεία του χωριού Φαναρίου του Δήμου Κομοτηνής.	474	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού που αφορά την τεχνική υποστήριξη με εξοπλισμό για την ηχητική κάλυψη όλων των μουσικών σχημάτων και συνόλων του Πολιτιστικού Συλλόγου Φαναρίου με το ποσό των 320,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, για την ετήσια εκδήλωση «Γιορτή σαρδέλας» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 25 Ιουλίου 2015 στην κεντρική πλατεία του χωριού Φαναρίου του Δήμου Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	475	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
4. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης συνολικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του υποέργου: «Διευθέτηση χειμάρρων Εχίνου» της πράξης: «Διευθέτηση χειμάρρων Εχίνου» αναδόχου «Γραμματικούλης Ανδρέας».	476	Εγκρίνει την χορήγηση συνολικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, του υποέργου: «Διευθέτηση χειμάρρων Εχίνου» της πράξης: «Διευθέτηση χειμάρρων Εχίνου» αναδόχου «Γραμματικούλης Ανδρέας». κατά (127) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 31-10-2015.

<p>5. Εισήγηση για την έγκριση: α) της διακήρυξης διαγωνισμού και περίληψης διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού και β) της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: «Αντικατάσταση αγωγού για τον εμπλουτισμό αγροκτήματος Μαγγάνων», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 350.000,00 ευρώ.</p>	<p>477</p>	<p>Εγκρίνει: α) τους όρους της διακήρυξης της δημοπρασίας με ανοιχτό διαγωνισμό του έργου «Αντικατάσταση αγωγού για τον εμπλουτισμό αγροκτήματος Μαγγάνων» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 350.000,00 ευρώ, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» με το σύστημα υποβολής προσφορών με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά το άρθρο 6 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» και β) την συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 26-6-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη Α. – Κομνηνακίδης Νικόλαο, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε., με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, Πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού. Β.– Κάκογλου Διαμαντούλα, Πολιτικό Μηχανικό, με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, αναπληρωτή προέδρου της επιτροπής διαγωνισμού. Γ. – Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικό Μηχανικό, με Ε΄ στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>Με αναπληρωματικά μέλη: Α. – Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικό Μηχανικό, με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης. Β. – Μπέη Κατερίνα, Πολιτικό Μηχανικό, με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης Γ. – Χατζηαβραμίδου Μαρία, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, με ΣΤ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.</p> <p>Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό ΔΕ με αναπληρώτρια την Βασιλική Ελευθεριάδου Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση: α) της διακήρυξης διαγωνισμού και περίληψης διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού και β) της συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του υποέργου: «Συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης έτους 2015», προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.» ΣΑΕΠ 031/ 2014, Κ.Α.Ε.:2013ΕΠ03100002.</p>	<p>478</p>	<p>Εγκρίνει α) τους όρους της διακήρυξης της δημοπρασίας με ανοιχτό διαγωνισμό, για το υποέργο «Συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης έτους 2015» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης», σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» με το σύστημα υποβολής προσφορών με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά το άρθρο 6 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» β) την συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου, η οποία σύμφωνα με το από 26-6-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη 1. Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, Πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού. 2. Κομνηνακίδης Νικόλαος, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. με Δ΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, αναπληρωτή προέδρου της επιτροπής</p>

		<p>διαγωνισμού. 3. Πούλκος Κων/νος, Ηλ/γος Μηχανικός Τ.Ε. με Δ' βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>Με αναπληρωματικά μέλη: 1. Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικός Μηχανικός με Ε' βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 2. Κηπουρού Δέσποινα, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. με Ε' βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 3. Μπέη Κατερίνα, Πολιτικός Μηχανικός με Δ' βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγός ΔΕ, με αναπληρώτρια την Τάσου Μαρία Διοικητικός ΔΕ .</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του υποέργου (1): «Βελτίωση προσβασιμότητας και ασφάλειας προς τον οικισμό Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – Οικισμός Πηγαδίων)» του έργου: «Βελτίωση προσβασιμότητας και ασφάλειας προς τον οικισμό Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – Οικισμός Πηγαδίων)» με κωδικό ΟΠΣ 440777, αναδόχου «Δομική Ξάνθης Α.Ε.».</p>	<p>479</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 4ης παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του υποέργου [1] : «Βελτίωση προσβασιμότητας και ασφάλειας προς τον οικισμό Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – Οικισμός Πηγαδίων)» του έργου : «Βελτίωση προσβασιμότητας και ασφάλειας προς τον οικισμό Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – Οικισμός Πηγαδίων)» στην ανάδοχο εταιρεία «ΔΟΜΙΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε» κατά εξήντα δύο (62) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 31 – 08 - 2015.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση: α) της διακήρυξης διαγωνισμού και της περίληψης διακήρυξης πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού για τον Ελληνικό τύπο και β) της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: «Επισκευή – συντήρηση κτηνιατρείου Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.800,00 ευρώ και κωδικό έργου 153602001.</p>	<p>480</p>	<p>Εγκρίνει: α) τους όρους διακήρυξης πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ», προϋπολογισμού 52.800,00 € με το Φ.Π.Α., με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (Κ.Δ.Ε.) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας Κατασκευής Δημοσίων Έργων» και β) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 26-6-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη: Τακτικά μέλη 1.Ελευθεριάδου Βασιλική, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. με Β' βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής 2.Κηπουρού Δέσποινα, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. με Ε' βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος και αναπληρώτρια Προέδρου 3.Πούλκο Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό Τ.Ε. με Δ' βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος</p> <p>και ως αναπληρωματικά μέλη, τους: 1.Καλπακτσίδου Δέσποινα, Τοπογράφο Μηχανικό με Δ' βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος 2.Γαβριηλίδης Θεμιστοκλής Πολιτικό Μηχανικό με Δ' βαθμό - στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος 3.Παπαδοπούλου Αθηνά, Εργοδηγό με Β' βαθμό – στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης, ως μέλος</p> <p>Εκπρόσωπο των Πανελληνίων Εργοληπτικών Επιχειρήσεων, με τον αναπληρωτή του, ο οποίος παρίσταται. Γραμματέας της διεξαγωγής δημοπράτησης του</p>

		έργου ορίζεται η κ. Χατζηαβραμίδου Μαρία, Αρχιτέκτων Μηχανικός, με αναπληρώτρια την κ. Μαύρου Αναστασία, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό.
9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	481	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
10. Εισήγηση για την έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση Εθνικού Οδικού» και την κατακύρωση του στον δεύτερο μειοδότη «Άρδας-Χ. Τρυφωνόπουλος Ο.Ε.».	482	Εγκρίνει την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου: «Συντήρηση Εθνικού Οδικού» στην δεύτερη κατά σειρά μειοδοτούσα Ε.Ε. «ΑΡΔΑΣ – Χ. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.», σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας.
11. Έγκριση για την έγκριση όρων και τευχών δημοπράτησης και ορισμού επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση επειγουσών και επικινδύνων φθορών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο με αριθμό 1:Θερμά Λουτρά (Τραϊανουπόλεως) - Πεσσάνη - Κορνεοφωλεά δια Λουτρών και Δαδιάς», προϋπολογισμού 73.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ531 (ΠΔΕ).	483	Εγκρίνει: α) τους όρους και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ με αριθμ. 1: "Θερμά Λουτρά (Τραϊανούπολεως)-Πεσσάνη - Κορνεοφωλεά δια Λουτρών και Δαδιάς» προϋπολογισμού 73.500,00 € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ531 (ΠΔΕ) με πρόχειρο διαγωνισμό κατά το άρθρο 29 του Ν.3669/2008, με το σύστημα υποβολής "Με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες τιμών" του άρθρου 6 του Ν. 3669/08 και Β) την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 05-06-2015 πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τους εξής: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ <ul style="list-style-type: none"> • ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ Γεωλόγων με Δ'β ως πρόεδρος • ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ Μηχ/γων Μηχ/κών με Δ'β • ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ Μηχ/γων Μηχ/κών με Δ'β ως μέλη ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ : <ul style="list-style-type: none"> • ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ Ηλεκτρ/γων Μηχ/κών με Δ'β ως πρόεδρος • ΧΕΡΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΠΕ Αρχ/νων Μηχ/κων με Δ'β • ΚΕΜΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕ Πληροφορικής με Δ'β ως μέλη.
12. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «Επισκευή συντήρηση οδικού δικτύου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» του υποέργου: «Αντικατάσταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης – Χιλής» αναδόχου: «Άλφα κατασκευαστική Θεοδωρίδης και Σια Α.Ε. Τεχνική Εταιρεία».	484	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ" του υποέργου: "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ Ε.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΧΙΛΗΣ", Αναδόχου: ΑΛΦΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ συνολικής δαπάνης 154.800,00 € (με Φ.Π.Α.), μέχρι τις 11/09/2015.
13. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» υποέργο: « Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου μεταξύ των ποταμών Άρδα και	485	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ, αναδόχου

Ερυθροποτάμου» αναδόχου «Μιντσούδης Αγοραστής».		Μιντσούδη Αγοράστη έως τις 30-09-2015.
14. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης», υποέργο:« Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου νοτίως του οδικού άξονα Σουφλίου-Γιαννούλη- Μεγάλο Δέρειο» αναδόχου «Σαραντίνος Νικόλαος-Ευάγγελος».	486	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΩΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ, έως τις 30-09-2015.
15. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	487	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Οδός Κέχρου-Χλόης».	488	Εγκρίνει την χορήγηση 2 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Οδός Κέχρου-Χλόης», προϋπολογισμού 5.437.690,87 €, αναδόχου εταιρείας «ΔΟΜΙΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.»κατά 4 μήνες δηλαδή έως τις 2-11-2015.
17. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	-	Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων.
18. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 26 ^{ης} και 27 ^{ης} συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	489	Επικυρώνει τα Πρακτικά 26/2015 και 27/2015 προηγούμενων συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ